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ORIENTACOES
1. Etapas do Roteiro de Estudo

1® Etapa: Leitura do exemplo com o objetivo de entender o
conteudo;

2% Etapa: Durante as aulas havera explicacdo do contetdo e
esclarecimento de duvidas;

4° Etapa: Resolucdo dos exercicios no caderno;

5% Etapa: Aulas online no Meet com explicacdo do conteudo e
correcdo dos exercicios.

2. Devolutiva das atividades realizadas do Roteiro
» Postagem de uma foto no contato da professora de
matemdtica no privado do grupo de WhatsApp criado pela
escola da turma do aluno OU
» Realizacdo das atividades no caderno de Matemdtica para
posterior visto da Professora Jucimelire na escola.

3. Contato do(s) professor (es)
E-mail funcional: jucimeire?246843@educa.santos.sp.gov.br

ATIVIDADES DE MATEMATICA
O minimo maltiplo comum

Exemplo: Uma pessoa da uma volta completa numa pista circular
em 3 minutos e outra pessoa em 4 minutos. Se as duas partem
juntas, quanto tempo a mais veloz levarda para dar uma volta
completa sobre a outra?

e A pessoa mals veloz completa uma volta a cada 3 minutos:

M(3) = {0, 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24,...}

e A pessoa menos veloz completa uma volta a cada 4 minutos:
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M(4) = {0, 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28,...}

Para resolver esse problema, devemos perguntar: dqual o
menor numero, diferente de zero, que é multiplo de 3 e 4 ao
mesmo tempo?

e Multiplos comuns: 0, 12, 24,...
e Menor multiplo comum diferente de zero: 12

Assim, dizemos que 12 é o minimo multiplo comum entre 3 e
4., Indicamos: mmc (3, 4) = 12

Portanto, a pessoa mais veloz levara 12 minutos para dar
uma volta completa sobre a outra.

O minimo maltiplo comum
O minimo multiplo comum (mmc) de dois numeros
naturais ndo-nulos é o menor numero natural
ndo-nulo  que é, simultaneamente, multiplo
desses nlUmeros.

Assim:
M(2) = {0, 2, 4, o6, 8, 10, 12, 14,...}
M(5) = {0, 5, 10, 15, 20,...}
mmc (2,5) = 10

Resolva os exercicios no caderno.

1)Calcule o minimo multiplo comum (mmc) :
a)5 e 10 b)2 e 8 c)3 e 5 d)y2 e 7 e)3 e 9

2) Encontre:

a) O 10° termo da sequéncia 0, 3, 6, 9,...

b) O 12° termo da sequéncia 0O, 5, 10, 15,...

c) O 15° termo da sequéncia 0, 10, 20, 30, 40, 50,...

3) O nimero 40 é maltiplo comum dos numeros:

a) 5 e 6 b) 10 e 15 c) 20 e 30 d) 8 e 20
4) O numero 346 é divisivel por 2°?

5) O ntmero 200 é multiplo de 107

6) Resolva os problemas:

I) Hoje dois namorados estdo de folga do trabalho. O rapaz tem
folga a cada 7 dias e a moca, a cada 4 dias. Dagqui a quantos
dias a folga dos dois vai coincidir novamente?

a)le b) 24 c)28 d) 32

IT) Em uma arvore de Natal, duas luzes piscam com frequéncia
diferentes. A primeira pisca a cada 4 segundos e a segunda a
cada 5 segundos. Se, num dado instante, as luzes piscarem ao
mesmo tempo, apds quantos segundos voltardo a piscar juntas?

a) 16 b) 20 c) 24 d) 25



